

Москва подписала соглашения с крупнейшими бизнес-объединениями России в первый день ПМЭФ

07.06.2019

Правительство Москвы, Торгово-промышленная палата РФ, общероссийские общественные организации «Деловая Россия» и «ОПОРА РОССИИ» подписали соглашения о сотрудничестве при проведении закупок товаров, работ и услуг в электронной форме с использованием автоматизированной информационной системы (АИС) «Портал поставщиков».

Подписание трех соглашений состоялось в рамках Петербургского международного экономического форума и ознаменовало новый этап развития портала поставщиков, подчеркнул [заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений Владимир Ефимов](#).

«Впервые соглашения о сотрудничестве при осуществлении электронных закупок через АИС «Портал поставщиков» подписаны с негосударственными общественными организациями, представляющими интересы бизнеса всей страны. Документ направлен на содействие развитию малого и среднего бизнеса, в том числе на повышение эффективности развития конкуренции. Эти задачи решает портал поставщиков. Он обеспечивает гарантированный доступ к системе закупок, способствует повышению конкуренции и повышает экономическую эффективность рынка в целом. В настоящее время ресурс используют более 150 тысяч коммерческих организаций и самозанятых граждан. Уверен, что подписанное сегодня соглашение привлечет на портал поставщиков еще большее количество пользователей», – сказал Владимир Ефимов.

Уверенность в эффективности предстоящей совместной работы выразил **президент Торгово-промышленной палаты РФ Сергей Катырин**.

«Убежден, что подписанное сегодня соглашение о сотрудничестве между Правительством Москвы и Торгово-промышленной палатой РФ позволит максимально расширить круг поставщиков именно из числа малого и среднего регионального предпринимательства. Соглашение будет стимулировать межрегиональное взаимодействие, а именно использование потенциала 180 территориальных торгово-промышленных палат. Оно, безусловно, будет содействовать продвижению продукции региональных конкурентоспособных поставщиков на отраслевые рынки города Москвы», – подчеркнул Сергей Катырин.

Использование портала поставщиков способствует открытой и честной конкуренции в сфере закупок, подчеркнул **президент Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Алексей Репик**.

«Одна из задач по развитию малого предпринимательства в стране, поставленных перед нами Президентом России, – довести вклад МСП к середине следующего десятилетия с нынешних 20 процентов до 40 процентов ВВП. Это требует немалых усилий, в частности, в секторе государственных закупок и закупок госкомпаний. Одной из действенных мер станет совершенствование процедуры администрирования участия МСП в «малых» закупках путем развития электронных магазинов. Самый яркий пример такого магазина – в Москве, где уже несколько лет успешно работает портал поставщиков. Площадка представляет собой прозрачный рыночный канал, который обеспечивает простой и понятный механизм участия в закупках, возможность анализировать рынок и потенциальных конкурентов. Такая открытая и честная конкуренция будет стимулировать повышение качества товаров и предоставляемых услуг, приблизит их к запросу потребителя. «Деловая Россия» поддерживает движение экономики в сторону «обеления», в том числе, за счет активного использования цифровых платформ», – сказал Алексей Репик.

Соглашение способствовать совершенствованию контрактной системы, выразил **уверенность президент общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ» Александр Калинин**.

«Много лет продолжается сотрудничество ОПОРЫ РОССИИ и Департамента города Москвы по конкурентной политике по формированию и совершенствованию контрактной системы. Обе стороны взаимодействия понимают, что честный и открытый диалог бизнеса и власти имеет принципиальное значение для развития экономического сектора. Совместные усилия направлены на сокращение избыточных административных барьеров, совершенствование законодательной и нормативно-правовой базы в сфере закупок и торгов Москвы. Подписанное на форуме соглашение укрепит векторы развития многолетней работы и будет способствовать совершенствованию контрактной системы в сфере закупок», – сказал Александр Калинин.

АИС «Портал поставщиков» создан для автоматизации процедур закупок малого объема Правительством Москвы. Интернет-ресурс способствует повышению конкуренции потенциальных поставщиков, даёт возможность объективной оценки существующего рынка предложений и анализа сведений о выполнении обязательств поставщиками со стороны государственных и коммерческих заказчиков.

Адаптивность технического решения Портала поставщиков с начала 2018 года позволяет субъектам РФ осуществлять закупки малого объема в соответствии с особенностями региональных практик.

ПОРТАЛ ПОСТАВЩИКОВ В ЦИФРАХ:

- зарегистрированы более 150 тысяч поставщиков из всех регионов России;
- более 90 процентов из зарегистрированных пользователей – представители малого бизнеса;

–объем закупок на портале по итогам 2018 года составил около 25 миллиардов рублей и более 280 тысячи заключенных договоров.

ПОРТАЛ ПОСТАВЩИКОВ ОБЕСПЕЧИВАЕТ:

- открытый доступ к закупкам малого объема во всех подключенных регионах, включая рынок Москвы;
- простой и понятный механизм участия в закупках;
- абсолютно бесплатное участие, без сборов и комиссий;
- отсутствие требований по предоставлению обеспечения, банковских гарантий при участии в котировочных сессиях;
- электронное контрактование;
- возможность анализировать рынок и потенциальных конкурентов.

Всегда на связи!

Отдел по связям с общественностью и СМИ

Департамента города Москвы по конкурентной политике

+7 499 652 60 27

+7 495 957 7500 доб. 57130, 57068.

<https://www.mos.ru/tender/>

Подписывайтесь на наши аккаунты в социальных сетях – получайте информацию первыми!

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[Instagram](#)

[Vkontakte](#)

[YouTube](#)

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/8138964.html>

[ГБУ города Москвы «Сервисный центр 44»](#)